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ОТЧЕТ 

ЗА ОСЪЩЕСТВЕНИТЕ ЧИТАЛИЩНИ ДЕЙНОСТИ ПРЕЗ  

2019 г. 

 
В края на 2019 г. към читалището работят следните самодейни 

състави, школи и клубове: Фолклорна група „Гьоктепе“, Детски танцов 

състав.  

      През м. януари с кътове в библиотеката бяха отбелязани: 

171 години от рождението на Христо Ботев – 6 януари; 18 януари – 79 

години от рождението на Недялко Йорданов 

На 2 февруари с кът в библиотеката бе отбелязана 155 – годишнината 

от рождението на Дядо Благо.  

На 19 февруари по повод 146 години от Обесването на Васил Левски 

децата проведоха открит урок по родолюбие „Аз знам за Левски“  

На 10 март – Сирни Заговезни, из селото обикаляха кукерите 

На 15 март с кът в библиотеката бе отбелязана 40 – годишнината от 

смъртта на Емилиян Станев 

Отбелязахме 22 март – Първа пролет, със съвместна инициатива с 

Детската градина 

На 02. 04. 2017 г. се навършиха 214 г. от рождението на Ханс К. 

Андерсен. По този повод направихме кът в  

На 20 април - Лазаровден, лазарки обикаляха домовете и пяха за 

здраве и берекет.  

На 27 април с кът в библиотеката отбелязахме 153 години от 

рождението на Пенчо Славейков. 

На 28 април проведохме Великденски празник  

На 1 юни с тържество на площада отбелязахме Деня на детето 

На 25 юни с кът в библиотеката отбелязахме 185 години от 

рождението на Любен Каравелов 

На 27 юни  с кът в библиотеката отбелязахме 169 години от 

рождението на Иван Вазов. 

На 6 участвахме в осмото издание на Фестивал на занаятите „По 

Малкотърновски – от извора на Странджа“ 

На 18 юли с кът и презентация в библиотеката отбелязахме 182 г. от 

рождението на Васил Левски. 

На 23 юли участвахме в организацията и провеждането на Деня на 

родното село 

По повод Съединението на България - 6 септември, бе уредено табло 

в библиотеката. 
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На 2 септември с кът в библиотеката отбелязахме 130 години от 

рождението на Захари Стоянов 

На 13 и 14 септември служителите от трите читалища от общината 

участваха в пътуващ семинар до гр. Ивайловград 

На 15 септември с кът и презентация отбелязахме 100 години от 

рождението на Николай Хайтов 

На 22 септември с кът в библиотеката отбелязахме 98 години от 

смъртта на Иван Вазов 

На 26 септември с кът в библиотеката отбелязахме 133 години от 

рождението на Ран Босилек 

На 17 октомври отбелязахме 105 години от рождението на Пейо К. 

Яворов, с кът в библиотеката 

На 24 октомври отбелязахме 90 години от рождението на Йордан  

Радичков, с кът в библиотеката 

От м. ноември стартираха подготовката и репетициите с коледарите 

По повод 1 ноември – Денят на народните будители, проведохме 

среща на трите читалища  

По повод деня на Християнското семейство  - 21 ноември, децата 

изработиха табло и картички.  

На 23 и 24 ноември служителите на читалището взеха участие в 

Областен читалищен семинар в гр. Одрин с посещение на българското 

читалище 

През м. декември децата работиха в коледна работилничка 

На 1 декември служителите от трите читалища в Община Малко 

Търново участваха в работна среща с екипа на НЧ „Родина 1860“ гр. 

Стара Загора 

На 17 декември бе открита коледна изложба на картички и сувенири, 

изработени от децата 

На 24 декември - Бъдни вечер, Коледарската група обиколи домовете 

в селото  

Читалището работи съвместно с другите институции от селото - 

кметството, детската градина, пенсионерския клуб.  

 

 

 

 


